



Следственные органы СК России продолжают устанавливать обстоятельства травмирования граждан в результате падений наледи и снега с крыш в ряде регионов



Следственные органы СК России продолжают устанавливать обстоятельства травмирования граждан в результате схода снега и льда с крыш зданий в ряде регионов.

Так, следственными органами СУ СК России по Ленинградской области главному инженеру АО «Бумажная фабрика «Коммунар» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). Как сообщалось ранее, 7 февраля 2022 года на территории АО «Бумажная фабрика «Коммунар» на 63-летнего рабочего с крыши упала ледяная глыба. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия. По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, обыск в помещениях АО «Бумажная фабрика «Коммунар», в ходе которого изъята нормативно-техническая и кадровая документация,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

связанная с организацией рабочего процесса и охраны труда, порядка содержания зданий и сооружений на территории фабрики. Следствием установлено, что главный инженер АО «Бумажная фабрика «Коммунар» является ответственным за надлежащее и своевременное проведение работ по обслуживанию зданий и сооружений, в том числе в зимний период, однако не организовал их выполнения, что повлекло наступление смерти работника. Следственным органом ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Кроме того, в адрес совета директоров АО «Бумажная фабрика «Коммунар» в связи с ненадлежащим контролем за деятельностью должностных лиц, осуществляющих управление и организацию охраны труда на предприятии, внесено представление.

Кроме того, по результатам доследственной проверки по сообщению о падении глыбы льда на детскую коляску в г. Луге Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием установлено, что согласно договору управления многоквартирным домом № 53, заключенному между ООО «Наш Дом» и собственниками помещений многоквартирного дома по адресу: Ленинградская область, г. Луга, ул. Киевская, д. 53, ООО «Наш Дом» приняло на себя обязательства по оказанию услуг и выполнению работ по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества, предоставлению жилищных услуг, в том числе удалению с крыш снега и наледи. Несмотря на то, что от жителей дома поступали неоднократные заявки о необходимости уборки снега, наледи и сосулек с крыши дома, со стороны ООО «Наш Дом» не было организовано выполнения работ по ограждению опасных участков возле дома, а также по очистке от снега и наледи крыши. Расследование уголовного дела продолжается.

В Новгородской области в результате несвоевременной уборки и очистки кровли организацией, на которую возложены обязанности по обслуживанию многоквартирного жилого дома в городе Чудово, произошёл сход снега и образовавшейся наледи на проходящих в подъезд женщину и её сына 2016 года рождения. В результате ребёнку причинена травма мягких тканей головы. По данному факту следователем СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Также расследуется уголовное дело и по факту падения наледи на женщину с коляской, в которой был ребёнок, на улице Октябрьской в Великом Новгороде. Кроме того, проводится проверка и по сообщению 9 февраля 2022 года о том, что с крыши дома №15 по улице Попова в Великом Новгороде глыба льда упала на женщину.

В Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования 49-летней женщины (ч. 1 ст. 238 УК РФ - выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). 8 февраля 2022 года сотрудники ОАО «Жилищник» производили работы по очистке снега и наледи с крыши дома



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

№ 1 по улице Румянцева города Смоленска, и, не убедившись в безопасности данных работ для жизни и здоровья граждан в виде безопасного прохода возле указанного дома, допустили падение льда с кровли на голову проходящей по тротуару местной жительницы. В результате с телесным повреждением в области головы пострадавшая была госпитализирована в лечебное учреждение.

В Саратовской области организована проверка по сообщению из СМИ о сходе снежной массы 11 февраля 2022 года с крыши дома № 16 по улице Международной города Саратова, в результате чего пострадал 46-летний мужчина. В Тверской области организовано проведение доследственной проверки по поступившему в ведомство сообщению о получении несовершеннолетней 2004 года рождения ушибов мягких тканей головы в результате падения на неё снега и наледи с крыши здания, расположенного по улице Трехсвятской города Твери. Кроме того, 4 февраля 2022 года рабочими проводились работы по очистке от снега и наледи крыши жилого дома, расположенного по проспекту Победы города Твери, при этом в ходе проведения работ произошло падение наледи на мужчину, выходящего из подъезда данного дома, в результате чего им были получены различные телесные повреждения. В Калужской области следователи проводят проверку по факту травмирования ребенка 2008 года рождения на улице Кирова в городе Калуга в результате обрушения остановки общественного транспорта скопления снежных масс 10 февраля 2022 года.

Ранее Председатель СК России поручал руководителям региональных управлений в рамках проводимых проверок и расследования уголовных дел дать объективную правовую оценку действиям ответственных за своевременную очистку снега и по результатам представить доклады.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655375>